



## 烟台体育信息化服务平台昨起上线试运行

# 想运动,点点手机就可“一键订场”

本报烟台7月15日讯(记者

梁莹莹 通讯员 隋旭东)烟台市民足不出户,就能通过手机端查询到距离自己最近的运动场所在哪,自己喜欢的项目、协会、俱乐部在哪,教练是谁,不仅可以看到协会、俱乐部的具体位置,还可以在手机端上完成“一键订场”、线上支付、线下扫码进场……为解决运动人群关心的“到哪儿练、跟谁练、遇到问题怎么办”等问题,推进现代体育信息化管理平台建设,适应未来智慧烟台发展的需要,更好地提高人

民群众满意度,“烟台体育信息化服务平台”于7月15日上线试运行。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从14日下午烟台市体育局召开的说明会上获悉,该平台由深圳市啪啪运动科技有限公司承建,包含手机端和PC端两部分组成,采取“1+6+N”模式,即PC端平台(后台)+6个子系统+N种展示。市民可扫描“云动烟台”二维码,进入小程序,即可浏览包含健身器材、体育场馆查询、热点新闻、体育赛事、体育协会、健身

指导、十五分钟健身圈、电子健身地图、老年人体育活动以及体育+等可发布的、适合共享的体育数据信息。

据烟台市体育局相关负责人介绍,这是个服务大众的平台。登录平台后,烟台市民可足不出户,就能通过手机端查询到距离自己最近的运动场所在哪,自己喜欢的项目、协会、俱乐部在哪,还可以在手机端上完成“一键订场”、线上支付、线下扫码进场;可以找到距离自己最近的室外健身器材,若发现器材有

问题,还可以扫描器材上的二维码进行“一键报修”;可以了解到烟台即将举办和正在举办的赛事,可以线上报名参赛、查询成绩;可以找到距离自己最近的国民体质监测站点等。

通过后台进行数据分析,还可了解到进入平台的场馆客流量信息,运动人群年龄结构,相同时时间节点不同运动项目的参与度、全市场地面积、健身器材数量等实时信息。

此外,各县市区均有自己的烟台体育信息化服务平台账号,

密码,可以随时登录、维护本县区的体育信息。符合条件的体育协会、组织、俱乐部也可以通过软硬件的升级,加入全市“烟台体育信息化服务平台”中申请账号。

目前,财务管理方面,平台已经接入山东省非税收入(线上缴费)云缴费平台支付,平台各收费单位纳入统一监管。

下一步,烟台市体育局将对已有的信息平台、网站进行整合,并和国家体育总局、山东省体育局、烟台市大数据局部分网站做信息共享、互联互通。



## 清理碍航养殖 保障海上通航

随着长岛进入旅游旺季,为及时消除通航水域碍航养殖、违规下网等安全隐患,近日,烟台长岛海事处联合当地自然资源、交通住建、公安、海警等多部门开展了一次碍航养殖集中清理行动。本次清理行动共集中拆除习惯锚地及珍珠门航路碍航养殖9行,碍航网具10块、浮漂110余个,对保障海上通航环境安全畅通起到积极作用。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 通讯员 甄海钧 王安然 摄影报道

## 查(解)封网上即办,实现“零跑腿”

龙口法院“不动产登记+法院”协同办理平台上线

本报烟台7月15日讯(记者

钟建军 通讯员 曲文)府院协同,数据跑路,全流程网上办理!7月15日,记者从龙口市人民法院获悉,该院与龙口市自然资源和规划局不动产登记中心携手开发了“不动产登记+法院”协同办理平台,建立起部门间信息共享集成机制,实现不动产司法查询和查(解)封登记业务“线上办”“零跑腿”。此前,市法院在调查被执行

人房产等信息时需执行干警携带协助执行通知书、案件裁定书、工作证及执行公务证、送达回执等厚重的案卷资料,到不动产登记中心档案查询窗口办理查询查(解)封业务,办理业务流程复杂,耗时长。

近日,龙口法院执行局工作人员通过不动产登记+法院”协同办理平台成功查封一处被执行人房产,只需在系统上上传材料,线上提交申请即

可,全程办理审批最短耗时20多分钟,极大提高了执行工作效率。

“不动产登记+法院”协同办理平台上线,进一步创新了不动产登记与执行查控协同办理的模式,提高了执行效率,节约了司法资源,有效维护了申请人的合法权益。下一步,龙口法院将继续加强与各单位联动,强化执行合力,推动执行工作高效开展。

## 2021年烟台八区高中录取分数线发布

烟台一中录取分最高,招生910人

本报烟台7月15日讯(记者

李楠楠)记者从烟台市教育局获悉,2021年烟台八区普通高中统招生录取工作已经完成。各校统招生录取分数线分别为:烟台一中芝罘区714.6分、三区(莱山区、牟平区、高新区)751.05分;烟台二中高新区691.95分、芝罘校区682.75分;青华中学682.65分;烟台三中651.5分;烟台四中623.95分;莱山一中615分;牟平一中680.1分;牟平育英艺术中学612.55分;烟台十四中584.85分;福山一中559.75分;格迈纳尔中学559.75分;开发区高级中学678.15分;开发区王懿荣高级中学599分;蓬莱一中587.5分;蓬莱二中571.95分;长岛中学533.75分。

据悉,2021年全市初中毕业生总数4.98万人,按照基本普及

高中阶段教育和普职协调发展的目标要求,结合高中阶段学校总体资源状况,确定2021年全市普通高中招生计划为27820人。其中,市区普通高中里,面向芝罘区、莱山区、牟平区、高新区四区招生的有8所高中。

烟台一中招生910人(面向芝罘区800人,面向莱山区、牟平区、高新区共50人。国际班60人面向全市招生);烟台二中高新区招生700人(含信息学奥赛班60人,面向全市招生);烟台三中招生850人;烟台四中招生500人;莱山一中招生500人;牟平一中招生870人(含强基班40人、国防创新班20人,面向四区招生);牟平育英艺术中学招生400人。

只面向芝罘区招生的有烟台十四中,招270人;只面向福山

区招生的有,福山一中招630人,格迈纳尔中学招630人;只面向蓬莱区招生的有,蓬莱一中招1000人,蓬莱二中招500人;只面向开发区招生的有,开发区高级中学招800人,开发区王懿荣高级中学招700人;只面向长岛综合试验区招生的有,长岛中学招120人。

民办学校面向全市招生,其中,烟台青华中学招750人,其中300人按照公办普通高中生标准面向芝罘区、莱山区、牟平区、高新区招生。公办计划中含强基班150人,面向本校初中毕业生招生;烟台外国语实验学校招320人;烟台培英学校招300人;烟台市双语实验高中招700人;北大附属实验学校烟台学校招200人;烟台爱华双语学校招440人。

进入一个全新阶段。高新区海域环境特殊、渔船分布较为分散,沿海多个乡镇的渔船和船舶的水上活动给海上搜救带来一定压力,尤其受台风等恶劣天气的影响较为明显。搜救中心的成立,有利于进一步优化高新区海上应急救援力量和救援资源,有利于全面提升高新区海上搜救应急响应能力,是高新区打造“响应快速、救援有效”的海上救援体系中的重要一环。

高新区海上搜救中心的成立,标志着高新区海上搜救工作

## 高新区成立海上搜救中心 海上救援迈入全新阶段

本报烟台7月15日讯(记者

秦雪丽 通讯员 于淼)记者从烟台高新区综合管理部获悉,为加强辖区海上搜救工作的组织领导,健全体制,明确责任,理顺关系,提升烟台高新区海上搜救工作的组织协调应急能力。近日,烟台高新区开展海上搜救中心揭牌仪式暨海上突发事件应急演练活动。

高新区海上搜救中心的成立,标志着高新区海上搜救工作

## 高速上手伸窗外撕纸玩 母子三人接受批评教育

本报烟台7月15日讯(记者

梁莹莹 通讯员 信飞)近日,烟台高速交警支队蓬莱大队接到群众报警称,一辆黑色汽车在蓬栖高速6公里处行驶时,后排乘车人将手伸出窗外撕纸,纸屑不断飘落到高速路上,对后面车辆驾驶安全产生不利影响。接警后,蓬莱大队迅速进行了处置。

5分钟后,民警在蓬莱收费站将该车辆拦截。经民警询

问,驾驶员李女士开车载两个儿子出门走亲戚,路上孩子调皮,将手伸到车窗外,把撕纸巾、扬纸屑当成游戏,李女士表示,当时她在车上批评了两个孩子,但孩子没把她的话听进去。

鉴于向车外抛物的行为人是未成年人,执勤民警对母子三人进行了批评教育,希望家长言传身教,孩子能吸取这次教训,下不为例。

## 五座车多坐一个小孩 驾驶员被罚款200元记6分

本报烟台7月15日讯(记者

梁莹莹 通讯员 李军晓)此时正值暑假,许多家庭选择自驾游。有些家长交通安全意识淡薄,造成超员问题突出,近日,烟台高速交警支队栖霞大队民警就查获一起超员违法行为。

15日上午10时许,栖霞大队民警在中桥收费站对一辆SUV进行检查时,发现车辆后

排坐人很多。经查,原本只能坐三人的后座居然坐了两名老人和两个孩子。据了解,驾驶员本想趁暑假带着父母与孩子出门自驾游,因家里并没有七座车辆,便超员上路。民警对驾驶员进行了严厉批评教育,告知其超员违法的危险性。最终,民警对其超员20%的违法行为处以罚款200元,驾驶证记6分的处罚。

## 招远严厉打击临水作业未穿救生衣行为

本报讯 近日,招远市海上

安全专项指挥部联合招远市辛庄镇政府、招远市自然资源和规划局、招远市边防派出所开展打击临水作业未穿救生衣专项行动。

此次联合执法共发现临水作业未穿救生衣4起,已对其进

行处罚并责令其立即返回穿戴救生衣。

下一步,招远市将继续加大  
力度对未穿救生衣等违法违规  
行为开展海上安全生产执法,加  
大执法力度,强化执法措施,提  
高渔业执法威慑力。

(通讯员 杜世伟)